



## Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области поздравили воспитанников Рыбинского детского дома с Новым годом



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области по сложившейся традиции посетили подшефный детский дом, расположенный в городе Рыбинск Ярославской области.

Офицеры пообщались с воспитанниками и персоналом учреждения, поздравили их с Новым годом и наступающим Рождеством, пожелали крепкого здоровья и благополучия, а также вручили сладкие подарки.

Следственное управление на протяжении многих лет шефствует над воспитанниками детского дома. Сотрудники управления оказывают детскому дому адресную помощь и проводят различные благотворительные мероприятия в отношении воспитанников.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

## Изображения



04 Января 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1527831>